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TěloPraha 2008
Pozvánka na tiskovou konferenci

Vážené dámy,  vážení pánové,
jménem děkana UK FTVS Prof.ing.Václava Bunce, CSc. a

organizačního výboru TĚLOPRAHA 2008 si Vás dovolujeme pozvat na
tiskovou konferenci

ve středu, 27. 8. 2008 ve 12,30 hod
na UK FTVS Praha – velká zasedací místnost děkanátu

(José Martího 31, Praha 6).
TK se koná bezprostředně před zahájením akce TĚLOPRAHA 2008 –  jde o tradiční

setkání cca 300 pedagogických pracovníků a odborníků v oblasti tělesné výchovy, sportu a zdraví.
V rámci  tiskové konference a kulatého stolu (info viz níže) budou diskutována následující témata:

Proč změnit pojetí tělesné výchovy a sportu mládeže?
•dochází k posunu od chápání pohybových aktivit, sloužícíchk  zvyšování tělesné zdatnosti, k pojetí významu

pravidelných pohybových aktivit jako faktoru, snižujícímu rizika chorob, přinášejícímu zdravotní benefity a následně
zvyšujícímu i tělesnou zdatnost

Jak by se měla tělesná výchova a sport mládeže podílet na vzdělávání žáků?
•podporovat zvýšení pravidelné pohybové aktivity žáků
•získávat žáky pro celoživotní pěstování pohybových aktivit

Jak vést žáky k celoživotním pohybovým aktivitám?
•snažme se, aby se žáci věnovali pravidelně pohybovým aktivitám v souhrnu 30–60 minut denně, a to i v době po

skončení školního vyučování
•vytvořme prostředí přirozeně působící na vnitřní motivaci dětí a dospívajících a jejich zapojení do pravidelných

pohybových aktivit
•nabídněme jim pestrou paletu pohybových aktivit, ze které si bude moci vybrat každý, i pohybově méně zdatný

jedinec
•nabídněme jim pohybové aktivity, které jsou použitelné v průběhu celého života
•podporujme u dětí a dospívajících potřebu být pohybově aktivní, přesvědčme je o zdravotních, sociálních a jiných

výhodách pohybové aktivnosti a současně je upozorňujme na rizika spojená s pohybovou nedostatečností
Jak dosáhnout, aby se mezi klíčové kompetence zařadilo využívání pohybových aktivit pro zdraví?

• prosazovat význam této klíčové kompetence ve školních vzdělávacích programech
•připravit budoucí učitele z pohledu získávaných vědomostí, dovedností a postojů na celostní prosazování této

kompetence

Srdečně vás zveme i na
diskuzní kulatý stůl

na téma:
„Jak vést žáky k celoživotním pohybovým aktivitám?“,

který se koná
           ve čtvrtek 28. 8. v 18.00 hod

(budova FTVS UK, José Martího 31, Praha 6).
Mezi pozvanými účastníky kulatého stolu jsou zástupci institucí,

které se zabývají rolí pohybových aktivit v podpoře zdraví mládeže:
Prof. ing. V. Bunc, CSc. – děkan FTVS UK Praha, Mgr. V. Píša – zástupce MŠMT ČR, MUDr. Michael Vít, Ph.D.
- hlavní hygienik ČR a náměstek ministra MZ ČR,  PhDr. J. Tupý – VÚP Praha, Mgr. Tomáš Chalupa - Starosta
Městské části Praha 6,  Doc. PaedDr. Vl. Mužík, CSc. – PF MU Brno, Doc. MUDr. J. Radvanský, CSc. – 2.LF
UK Praha, Prof. PhDr. L. Dobrý, CSc. – FTVS UK Praha, Prof. PhDr. K. Frömel, CSc. – FTK UP  Olomouc.

***
            Těšíme se na setkání s Vámi v rámci tiskové konference 27. 8.

2008 či v rámci kulatého stolu a dalších programů akce Tělopraha 2008.
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Pro bližší informace doporučujeme sledovat webové stránky [  www.assk.cz  ] a [  
www.ftvs.cuni.cz ], na kterých budeme zveřejňovat příspěvky k souvisejícím tématům.

Kontakt pro média:
PaedDr. Josef Horčic, Ph.D.
e-mail:    horcic@ftvs.cuni.cz
telefon: 220172055
mobil:  602 800 254

S pozdravem a s poděkováním za váš zájem o tuto mimořádnou akci
Prof. ing. Václav Bunc, CSc.

děkan UK FTVS Praha
Mgr. Tomáš Veselý                                                    PaedDr. Josef Horčic, Ph.D.

předseda OV TĚLOPRAHA 2008                              místopředseda OV TĚLOPRAHA 2008
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